



Тепло сердец и вера в чудо: Министр исполнил мечту учеников столичной спецшколы

Благотворительный проект БРСМ «Елка желаний» в рамках республиканской инициативы «Наши дети» объединил сердца белорусов по всей стране. Благодаря участникам акции исполнились сотни самых сокровенных детских желаний.

Одной из таких теплых историй стало письмо Деду Морозу от ученика 9 «Б» класса специальной школы № 10 г. Минска. В своем послании школьник искренне поделился: «Я считаю дни в календаре и очень жду, когда ты придешь... Для себя и для своих одноклассников я хотел бы получить в подарок переносной проектор, чтобы вместе смотреть любимые мультифильмы».

Желание не осталось без внимания. 26 января обычный школьный урок превратился для ребят в настоящее чудо, а роль доброго волшебника взял на себя Министр связи и информатизации Кирилл Залесский.

Глава ведомства посетил учебное заведение, чтобы вручить долгожданный подарок. Теперь ребята смогут смотреть фильмы и изучать мир в большом формате.

Кирилл Залесский пожелал школьникам, чтобы все их желания сбывались: «Первое желание мы уже осуществили, пусть и все остальные обязательно исполняются! Уверен, что с новым проектором вы будете дружно и с пользой проводить время: смотреть любимые фильмы и познавательные программы».

Благотворительная акция «Наши дети» – одна из самых добрых традиций нашей страны. Зимние праздники напоминают всем нам, как важно помогать тем, кто находится в трудной жизненной ситуации или нуждается в особой поддержке, а еще – делиться теплом своих сердец, дарить радость, надежду и веру в чудо!

Изображение



Изображение



Source URL:

<https://mpt.gov.by/teplo-serdec-i-vera-v-chudo-ministr-ispolnil-mechtu-uchenikov-stolichnoy-specshkoly>